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Зашморг "Династії" для команди Зеленського

Золоті куполи та заблоковані суди або чому будівництво "Династії" пахне ладаном і ФСБ

Президент Федеральної академії політики безпеки ФРН: Росія - найбільша загроза для
безпеки Європи в осяжній перспективі

Кремль підключає зрадників з ОП? Чому кадровий «схематоз»
Банкової став головною вразливістю України

«Династія» на крові та офшорах: як кадри
Єрмака будували «рай» для себе й для нього
у Козині під час війни

Тінь розвідника
Червінського. Як одна
справа оголила
приховану анатомію
нинішньої держави

Корсун: Коли усунуть від влади кооператив "Династія"
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Три з чотирьох учасників кооперативу “Династія” вже отримали офіційну підозру у корупції. Двоє з
тих трьох були офіційними чиновниками та отримували зарплату за свою мародерську діяльність.

І лише четвертий – Д’Артаньян – досі залишається без підозри.
Хоча відомо його ім’я – “Вова”.
Відомо, що він близький друг та кум з іншими трьома.
Відомо, що він дуже великий начальник, і вони його називають “Портрет”.  
Але хто це – досі невідомо.
Знаємо усі букви, але не можемо вгадати слово.

Але досить сарказму.
І НАБУ, І САП, “західні партнери”, й усі ми, мільйони українців – точно знаємо хто цей загадковий
четвертий.
Бо це – Володимир Зеленський.
Він є і ватажком кооперативу “Династія”, і загалом МАФії з розкрадання стікаючої кров’ю країни.
Звертаю увагу на каламбур: Єрмак довго заробляв на МАФах – малих архітектурних формах. А
зараз він є правою рукою очільника справжньої МАФії, яка грабує країну на мільярди доларів.

А підозри громадянину України Зеленському досі немає тому, що у нього є юридичний імунітет від
кримінального та адміністративного переслідування – поки він перебуває на тимчасовій посаді
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"Гадалка" Єрмака Анікієвич
відвідувала окупований Крим, її
батько громадянин РФ

Будівництво "Динстії" освячував
піп московського патріархату

Новини влади дегенератів: Єрмак
радився з "гадалкою", як йому
розправитися з НАБУ, САП і
журналістами

Тетяна Мокріді: Інтерв'ю Мендель -
це удар по кожному з нас

Жителі ЄС про Україну та російську
війну. 10 дій щодо зміцнення
загальноєвропейського фронту
підтримки України

Єрмак погоджував призначення на
найвищі державні посади з
астрологінею (а може й з ФСБ). В
СБУ також

У Бухаресті зібралися лідери B9 та
країн Скандинавії

Один день війни обходиться
Україні у 450 млн доларів - Сибіга

Очільник САП пояснив, чому угоду
Грановського зі слідством
засекретили

Російське суховантажне судно
«Урса Майор» у Середземному
морі втопили західні військові,
щоб не допустити передачі
ядерних реакторів з РФ в КНДР -
CNN
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ВІДЕО

Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване
угруповання Єрмака будує «Династію»

Як Росія робить «бунт» в Україні руками
іноземців. Нова схема Кремля

ГУР викурює РОСІЯН із нір, ССО на ЗАЧИСТЦІ
будинку, безпілотники працюють під ДОНЕЦЬКОМ

Президента України та Верховного Головнокомандувача.
Тобто який би він вчинив злочин – та хоч би й вбив когось просто посеред вулиці – на нього
неможливо навіть відкрити кримінальне провадження. Прямо заборонено.

Він це розуміє, і тому буде чіплятися  за свою посаду до останнього – правдами і неправдами.
Переважно неправдами. Бо ж імунітет.
І з цієї ж причини – відпітляти від відповідальності -  війна ніколи не закінчиться.
Он вже навіть ху&ло почало говорити про закінчення війни – але Зеленський цього не допустить.
Тому що кінець війни означатиме нові вибори в Україні, які він беззаперечно програє.
А нова влада точно буде з числа тих, кого він незаконно переслідував. Травив ручними судами,
спецслужбами, ТГ-каналами. Принижував, віджимав бізнеси, грабував. Нахабно ржав в обличчя:
“А шо ви мені зробите?”

Є таке поняття “політична відповідальність”. Воно придумано саме для тих, у кого є імунітет на
кримінальні переслідування. Мовляв, “посадити мене не можна, а можна лише НЕ обрати на
наступних виборах”. Начебто зручно, правда?
Але нюанс полягає у тому, що “політична відповідальність” має зворотну сторону: вона не
передбачає судів, доказів, адвокатів, свідків. Нічого з цього не потрібно. Потрібно лише
переконаність більшості виборців – поганий ти хлопець чи хороший. Всьо. І якщо гру у “політичну
відповідальність” ти програв (переважно  медійно) – тоді втрачаєш офіційний імунітет і отримуєш
відповідальність справжню, кримінальну. Причому по самі помідори. На всю глибину штика. До
самих гланд.

Вчисту програну “політичну відповідальність” ми спостерігаємо тут і зараз.
Навіть прихильники криворізьких КВНщиків прекрасно усвідомлюють хто в Україні очолює
найвпливовіше кримінальне угруповання.
Усі знають його ім’я та прізвище. Буквально – усі.
Але не усі мають яйця сказати це вголос. Окремий привіт працівникам телеканалів “єдиного
марафону”, які в упор на помічають цунамі корупційних зашкварів чинної влади. Цим людям
потрібно потім буде ввести пожиттєвий бан на журналістську діяльність, згідно оновленого закону
про люстрарцію. Але це буде згодом.

Поки що до фіналу трагедії далеко.
П’ять безкінечних місяців ми чекали підозри Єрмаку. А вироку антикорупційного суду ми
чекатимемо ще рік-два, а то й довше. 
Але попри усі саркастичні та негативні прогнози – підозру Єрмак таки отримав.
І це дає надію. І тому суспільство таке збуджене: бо з’явилося світло у кінці безкінечного
корупційного тунелю. З’явилася така-сяка перспектива, що МАФіозний монстр все ж не поховає
нас під своєю гнилою тушою.
І що колись таки закінчиться війна. Можливо навіть цього року. Але так кажуть кожен рік, тому віри
у це - небагато.

Значно більше віриться у те, що кінець корупційному режиму в Україні настане тоді, тоді зазвичай
боягузлива більшість вже не зможе терпіти знущань і вголос назве ім’я та прізвище ватажка
злочинного угруповання, яке тримає країну у заручниках. І усуне його від влади.
Бо сам Пересидент - нізащо не піде. За жодних обставин. Ніколи.
Він же не самогубець?

Автор: Костянтин Корсун, експерт з кібербезпеки. У 2000-2005 заступник керівника відділу
боротьби з комп’ютерною злочинністю при Департаменті контррозвідки СБУ. Засновник та
перший керівник CERT-UA. Колишній директор та співзасновник української кібер-
компанії; сторінка автора у Фейсбук
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На цю тему:

Корсун: Країною керує мафія
Поки Буча тонула в крові, вони замовляли черепицю: нові плівки "Че Гевари" та
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